

# К гастролям Ленинабадского театра

Сегодня в помещении гарнизонного клуба начинается свои гастроли Ленинабадский русский театр драмы и комедии. Его молодой творческий коллектив широко известен во многих городах и промышленных центрах Таджикистана, Узбекистана, Киргизии. Спектакли этого растущего артистического коллектива посмотрели тысячи трудящихся Сталинабада и Ленинабада, металлурги Беговата, горняки Сумокты, Катамжая, Хайдаркана, зрители Ташкента, Коканда, Андижана и других городов Средней Азии.

В Фергане ленинабадцы покажут три спектакля советских авторов: пьесу дра-

матурга А. Салыевского «Барабанщца», повествующую о мужестве и героизме советской разведчицы и высоких моральных качествах наших людей; комедию украинского драматурга Зарудного «Веселка», которая рассказывает с теплым национальным юмором о буднях колхозного села.

Волнующей теме борьбы за мир посвящена пьеса «Внук короля» драматурга Шейнива.

В этом году творческий коллектив театра значительно укрепил свои силы. Наряду со старыми работниками спешны, уже известными ферганскому зрителю В. П. Харь-

кович, И. С. Камеяской, В. П. Агабековым, — в спектаклях выступят артисты Б. Борисов, А. Герасимов, Юрьев, Иленко, Петров, Морская, Нестеренко, Шахов и другие, влившиеся в артистический коллектив в последние годы.

Гастроли нашего театра в Фергане тем значительнее, что они совпали с недавним успешным выступлением артистов Ферганского драматического театра в Ленинабаде и других промышленных центрах Таджикистана.

Мы надеемся, что наша встреча с ферганскими зрителями будет интересной.

**П. КАПЛАН.**

Артист театра.

16 ДЕК 1952

ФЕРГАНСКАЯ ПРАВДА

г. Фергана